2. How would a political party's position on child and youth health care influence your vote for that party?

Gender AGE EDUCATION
Male Female 35-54 HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H |
Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Very strongly influence 184 76 108 76 47 61 27 70 62 25
9% 8% 10% 14% 6% 9% 19% 9% 8% 8%
DE GHI*
Somewhat strongly influence 837 368 469 222 292 322 43 327 352 115
42% 38% 45% 40% 39% 46% 30% 43% 45% 37%
A D * Fl
Somewhat weakly influence 707 368 339 197 294 217 43 261 278 125
35% 38% 33% 35% 40% 31% 30% 34% 35% 41%
B E * GH
Very weakly influence 276 160 116 64 108 104 29 111 93 44
14% 16% 11% 11% 15% 15% 20% 14% 12% 14%
B H*
Top2Box (Strongly) 1021 444 577 298 340 383 70 397 414 140
51% 46% 56% 53% 46% 54% 49% 52% 53% 45%
A D D * | |
Low2Box (Weakly) 983 528 455 261 402 320 72 371 371 169
49% 54% 44% 47% 54% 46% 51% 48% 47% 55%
B CE * GH

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/!I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. To what extent do you agree that providing quality care for all of Canada's children and youth is an expression of Canadian health care values?

Gender AGE EDUCATION

Male Female 35-54 HS Post Sec Univ Grad

Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Strongly agree 733 332 401 219 240 274 45 285 284 119
37% 34% 39% 39% 32% 39% 31% 37% 36% 39%
A D D *
Somewhat agree 989 480 510 246 384 359 69 367 406 147
49% 49% 49% 44% 52% 51% 49% 48% 52% 48%
C C *
Somewhat disagree 207 120 87 77 89 41 19 87 68 33
10% 12% 8% 14% 12% 6% 14% 11% 9% 11%
B E E *
Strongly disagree 74 41 34 17 29 28 9 29 27 9

4%

4%

3%

3%

4%

4%

6%

4%

3%

3%

*

Top2Box (Agree) 1723 811 911 465 624 633 114 652 690 266
86% 83% 88% 83% 84% 90% 80% 85% 88% 86%
A ch *
Low2Box (Disagree) 281 161 121 94 117 70 28 115 96 42
14% 17% 12% 17% 16% 10% 20% 15% 12% 14%
B E E *

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/!I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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4. Do you think ending child poverty by 2020 should be a goal for any federal government?

Gender AGE EDUCATION
Male Female 35-54 HS Post Sec Univ Grad
Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Yes 1605 741 864 453 574 579 110 614 639 242
80% 76% 84% 81% 77% 82% 78% 80% 81% 78%
A D *
No 399 231 168 106 168 125 32 154 146 67
20% 24% 16% 19% 23% 18% 22% 20% 19% 22%
B E *

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/!I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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5. Do you think the current federal government is doing enough with respect to home care?

Gender AGE EDUCATION
Male Female 35-54 HS Post Sec Univ Grad

Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Yes 475 262 213 171 175 130 31 186 173 86
24% 27% 21% 31% 24% 18% 22% 24% 22% 28%

B DE E * H
No 1529 710 819 389 566 574 111 582 613 223
76% 73% 79% 69% 76% 82% 78% 76% 78% 72%

A C cDh * |

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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6. To what extent do you agree that providing quality home care for those who require it is an expression of Canadian health care values?

Gender AGE EDUCATION

Male Female 35-54 HS Post Sec Univ Grad

Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Strongly agree 807 338 469 165 265 377 51 313 325 118
40% 35% 45% 30% 36% 54% 36% 41% 41% 38%
A C CcD *
Somewhat agree 849 445 403 268 347 233 63 305 336 146
42% 46% 39% 48% 47% 33% 44% 40% 43% 47%
B E E * G
Somewhat disagree 255 136 119 104 94 57 19 107 91 38
13% 14% 11% 19% 13% 8% 13% 14% 12% 12%
DE E *
Strongly disagree 93 52 41 22 35 36 10 43 33 7

5%
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4%

4%
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5%
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6%

4%

2%

*

Top2Box (Agree) 1656 783 872 433 613 610 114 618 661 263
83% 81% 85% 77% 83% 87% 80% 80% 84% 85%
A C ch * G
Low2Box (Disagree) 348 189 160 126 129 93 28 150 124 45
17% 19% 15% 23% 17% 13% 20% 20% 16% 15%
B DE E * |

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/!I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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7. How would a political party's position on home care influence your vote for that party?

Gender EDUCATION
Male Female HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H |
Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Very strongly influence 401 164 237 73 125 203 30 156 156 58
20% 17% 23% 13% 17% 29% 21% 20% 20% 19%
A Cb *
Somewhat strongly influence 893 411 482 254 330 309 55 351 361 125
45% 42% 47% 45% 45% 44% 39% 46% 46% 41%
* |
Somewhat weakly influence 526 281 245 173 217 136 32 180 213 100
26% 29% 24% 31% 29% 19% 23% 23% 27% 33%
B E E * GH
Very weakly influence 184 116 69 60 69 55 24 80 56 24
9% 12% 7% 11% 9% 8% 17% 10% 7% 8%
B HI*
Top2Box (Strongly) 1293 575 718 327 455 512 85 508 517 184
65% 59% 70% 58% 61% 73% 60% 66% 66% 60%
A CD * | |
Low2Box (Weakly) 711 397 314 233 286 192 57 260 269 125
35% 41% 30% 42% 39% 27% 40% 34% 34% 40%
B E E * GH

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/!I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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8. In your opinion, which is the most important benefit of providing quality home care?

Gender AGE EDUCATION
Male Female 35-54 HS Post Sec Univ Grad
Base: All Respondents 2004 931 1073 478 791 735 77 430 884 613
Weighted 2004 972 1032 559 741 703 142 768 786 309
Increased independence and dignity of people 866 411 455 190 296 380 73 361 322 111
who are able to stay at home 43% 42% 44% 34% 40% 54% 51% 47% 41% 36%
CcDh I* HI
Lower costs for the health system 381 213 168 137 158 85 26 152 136 67
19% 22% 16% 25% 21% 12% 18% 20% 17% 22%
B E E * H
Personal and economic benefits are equally 717 324 394 211 269 236 34 246 312 125
important 36% 33% 38% 38% 36% 34% 24% 32% 40% 41%
A * FG FG
None of these benefits are important 40 24 15 21 17 2 9 9 16 5
2% 3% 1% 4% 2% * 7% 1% 2% 2%
E E GHI*

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/!I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
Table of Contents



